W podreczniku Srodki transportu rozdziat 10 przy opisie masowcow jest szczegdtowy podziat statkéw ze wzgledu na
DWT (nosnos¢ statku), stanowi uzupetnienie tematu 20. Prosze wyszukac ilustracje przedstawiajace jednostki
wymienione w temacie 20. W temacie 22 wyraznie widac¢ réznice pomiedzy terminalami (promowy — skupia sie
bardziej na obstudze pasazerdw; potrzebna odpowiednia infrastruktura; terminal ro-ro obstuga réznego typu nadwozi
wraz z towarami. Prosze potrafi¢ wskazaé réznice pomiedzy jednym i drugim terminalem. W temacie 25 zostato
przedstawione pordwnanie dwdéch terminali zajmujgcych sie obstugg innego rodzaju tadunkéw. Chcac przystosowac
terminal do obstugi innego typu fadunkdw, napotykamy przeszkody, ktére w dtuzszej pracy mogg wydtuzyé znacznie
czas wykonania operacji. Prosze potrafi¢ wskazaé przeszkody utrudniajgce zmiane specyfiki terminalu na inny. Temat

21 pomijamy.
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